

# 中聯辦向原人代政協拜年

### 張曉明介紹國家改革發展新成就

聯辦主任張曉明與90多位港區原任全國人大代表、全國政協委 員在中聯辦舉行新春團拜,向各位老代表、老委員致以新春的問

冀齊推動香港政制向前發展

張曉明高度評價了港區原任全國人大代表、全國政協委員長期

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)中聯辦網站載,2月12日,中 以來為國家的建設發展和香港的繁榮穩定所做的積極貢獻,介紹 了過去一年國家改革發展取得的新成就,希望大家在新的一年 中,共同努力,推動香港政制向前發展,繼續為國家、為香港更 加美好的未來貢獻力量。

#### 殷曉靜等出席團拜

中聯辦副主任殷曉靜及有關部門負責人出席團拜活動。

# 新界總商會新春酒會

## 林武劉林黎棟國吳克儉等主禮 張德熙致辭



■新界總商會 舉行2014甲午 年新春酒會, 賓主合影。 黃偉邦 攝

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 新界總商會前日假美麗華酒店宴會 廳舉行2014甲午年新春酒會,中 聯辦副主任林武、新界工作部部長 劉林,保安局局長黎棟國,教育局 局長吳克儉等主禮。商會會長張德 熙,主席王振聲,榮譽會長陳永 棋、陳有慶、王國強等聯同政商界 翹楚、社團領袖、各界友好數百人 歡聚一堂,共賀新春。

**主** 主互致祝福,暖意融融,喜氣洋洋,溫馨熱鬧。林武 華,民政事務局副局長許曉暉,行政會議成員葉劉淑儀等。 致賀辭,祝香港工商繁榮,社會和諧,身體健康,家 大家逐一發表賀辭,祝願馬年一馬當先,馬到功成。 庭幸福。

商會會長張德熙致新春賀辭時指,新的一年,希望港人繼 續發揮拚搏精神,和諧共融,為香港更好發展作出貢獻。他 又暗批「佔中」行動,指港人希望分享經濟成果,少上街搞 亂社會秩序,影響港人生活習慣和經濟發展。

他認為,大家要爭取自由民主,卻不應凌駕及挑戰法律, 破壞香港法治法規。張德熙又希望工商界多支持本港經濟, 使之繼續發亮發光,而不會被「邊緣化」;同時多發聲支持 政改,平衡一小撮人不合法的要求。

經濟發展局副局長梁敬國,政制及內地事務局副局長劉江 金寧、周駿達等。

#### 王振聲致祝酒辭

主席王振聲最後致祝酒辭,全場舉杯祝願祖國繁榮昌盛, 祝願香港安居樂業,經濟蒸蒸日上,市民闔家平安。

出席商會首長還有榮譽會長尹德勝、黃友嘉、孫啟烈、周 厚澄、袁武、譚耀宗、陳智思、林健鋒,榮譽主席王德仁, 副會長周華焯、王基源、黃紹開、陳耀宗、何光耀、梁鐵 夫、齊光華、余啟繁、葉曜丞、吳宏斌、梁錫光、蕭金蓮、 藍章華,副主席張詠儀、何鏡波、湯修齊、黃志源、朱德 當日主禮嘉賓還有中聯辦社團聯絡部部長李汝求,商務及 榮、鄧錦添、王文漢、左玫、梁金塘、宋玲鋆、張永德、莊



■立法會主席曾鈺成(前排右四) 率領衆議員與仁愛 堂董事局成員合照。

> 香港文匯報訊(記者子京)仁愛堂董 事局主席陳鄭玉而日前率領董事局成 員,聯同東華三院、保良局、九龍樂善 堂、博愛醫院及仁濟醫院拜訪立法會, 與立法會主席曾鈺成就本港慈善事業發 展交流意見,及了解未來政府就慈善事 業及社會服務的政策方向。

#### 仁愛堂主席陳鄭玉而率領

曾鈺成致辭,肯定六大善團一直以來 對本港社會服務的貢獻,並讚揚仁愛堂 的服務緊貼社會需要,包括2013年開設 的2所腦退化症支援中心及照顧單親家庭 的「陽光加油站計劃」,為有需要的單 親家庭及腦退化症患者提供適切援助, 協助他們解決困難。期望該堂續為市民 提供創新服務,為慈善事業帶來源源不 絕的新動力。

#### 歐雪明羅台秦等出席

出席拜訪之仁愛堂董事局成員還包 括:副主席歐雪明、羅台秦,總理曲敏 瑜、吳騰、蔡陳淑儀、賴楚惠、徐永 康、梅會雅、楊素梅及李星強。

#### 河南省副教育廳長訪本報

南省教育及職業 本報董事長兼社 右三)、社長助 理程相逢等熱情 辦公室金藝

油





2月14日,全國政協委員、全國政協文史及學習委員會副主任、港區省級 誼會基金會副主席王惠貞(右三),港區省級政協委員聯誼會秘書長黃華康 (右二)一行到訪香港文匯報,獲本報董事長兼社長王樹成(左四)、副社 長馮瑛冰(左二)、副總經理姜增和(右一)等熱情接待

香港文匯報訊 (記者 沈清麗)油麻地街坊福利會12日假佐敦譽宴舉行2014甲午年新 春團拜,中聯辦九龍工作部副部長王小靈,油尖旺民政專員何小萍,九龍西區各界 協會會長鄧祐才等共同主禮。該會首席會長梁深泉,理事長蔡培,監事長張家豪聯 同各理監事和會員近200人喜慶新春,大會有醒獅表演助興,增添歡快熱鬧的氣氛。

#### 蔡培:與區會合作促社區和諧

蔡培致新春賀辭,祝願嘉賓和會員馬年龍馬精神。他表示,每年油麻地街坊福利 會都會舉辦父母親節同樂日,提倡孝道,弘揚中國傳統美德;在端午和中秋佳節, 向會員和坊眾派發應節禮品,共同歡度佳節;舉辦敬老聯歡會和歲晚派米迎新春活 動,讓長者會員和坊眾感受社區愛護和關懷;以及舉辦一日遊活動,讓會員舒懷身 心。一系列活動增強了與街坊的聯繫。

蔡培指坊會將與民政事務處及區議會合作,舉辦更多活動,凝聚會員和坊眾,促 進社區和諧發展,希望社會各界和坊眾繼續支持。

立法會議員蔣麗芸,油尖旺區議會主席鍾港武,九龍城及油尖旺區福利專員黃燕 儀,油麻地分區指揮官陳逸詩,尖沙咀坊會理事長蘇仲平,旺角坊會理事會主席梁 華勝,港九各區街坊福利會協進會主席李豐年等出席團拜。

該會會長雷豐毅、楊橋、羅肇群、劉偉光、羅志光,副理事長楊子熙、周春明、 張志祥、陳偉豪,聯同各嘉賓逐一發表新春賀辭,向嘉賓和會員送上新春祝福。



■油麻地街坊福利會舉行甲午年新春團拜,賓主合照

曾慶威 攝

## 潮商互助社新春團拜



神,使社務蒸蒸日上。

陳賢豪並呼籲大家支持特區政府推動政 改,最終實現普選。香港回歸祖國16年 來,經濟及社會各項事業均取得良好發 展,見證了「一國兩制」的成功落實,希 望憑藉港人一貫的拚搏精神,進一步改善 香港的社會民生,促進政制發展。

■出席潮商

互助社新春

團拜的賓主

共同向各界 祝賀新春。

潘達文 攝

#### 陳偉南講故寓好人有好報

陳偉南致賀辭時仍不忘講故仔呼籲大家 存好心、做好事,好人一定有好報,會越 做越開心。他希望互助社亦繼承傳統,繼 續多做善事, 貢獻社會。

當日出席首長還包括:永遠名譽社長邱 子成、李蘭篤、吳哲歆、楊劍青,永遠榮 譽社長許學之、陳熹、黃書鋭、林鎮洪,

香港文匯報訊(記者 解玲)香港潮商 互助社於甲午年初八在會所舉行新春團 拜。潮屬社團總會主席陳幼南、創會主席 陳偉南應邀出席,與該社理事長陳賢豪及 一眾首長、常務理事、理事及社員逾60人 互賀新春,鄉情洋溢

#### 陳賢豪:新理事會人才濟濟

當日會所暖意融融,大家互致新春祝 福,品嚐家鄉美食,暢敘鄉誼,氣氛溫馨 熱烈。陳賢豪致新春賀辭,向大家拜年, 恭祝各位馬到功成,身體健康,事業興 旺,闔家幸福,祖國富強昌盛,香港百業 興旺。

陳賢豪表示, 去年該社在公益事務及會 務都穩健發展。去年4月,四川雅安發生 大地震,本着同胞之爱,該社捐出12萬

強颱風尤特襲擊,該社透過中聯辦捐款10 萬元支援家鄉賑災。10月份,第五十四屆 及五十五屆理事會順利交接,新一屆理事 會均為各行業精英,人才濟濟,為會務發 展增加了生力軍。 陳賢豪預告稱,本月22日該社將參與協 辦「新春敬老獻愛心千人盆菜宴」;5月

元,並透過中聯辦轉交捐款及表達對災區

人民的親切慰問。8月份,家鄉潮汕受到

25 日舉行慶祝該社成立84 周年暨第五十 五屆理事會就職典禮;5月26至28日,舉 行「西醫診所經費暨急賑基金籌款」晚 會,共有5場傳統潮劇演出專場。他表 示,會務有賴各位資深社長、副理事長、 全體理事同仁及社員的鼎力支持,希望眾 社長、社員繼續支持,全體同仁團結一 致,同心同德,傳承「互助互愛」的精

副理事長孫志文、鄭敬凱等。